



省委发出通知要求

认真学习学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神

本报讯(河南日报记者李铮、马涛)9月22日,中共河南省委发出《关于认真学习学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神的通知》,通知要求,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,要充分认识习近平总书记考察调研河南的里程碑意义,深刻领会习近平总书记重要讲话精神的精神实质,牢牢把握习近平总书记重要讲话精神的精神实质,以扎实作风确保习近平总书记重要讲话精神不折不扣地落地落实。



扫描二维码看全文

全市统一战线庆祝新中国成立和多党合作制度确立70周年座谈会召开

王小平出席并讲话

本报讯(记者焦娇)昨日上午,我市召开统一战线庆祝新中国成立和多党合作制度确立70周年座谈会,畅谈多党合作的光辉历史和辉煌成就,号召各民主党派、工商联和无党派人士不忘合作初心、继续携手前进,共同描绘焦作高质量发展的新画卷。市委副书记、统战部长刘涛主持会议,市领导王建设、路红卫、乔学达、薛志杰、张洞天、孔祥群、杨世民、买万国、霍晓丽出席会议。王小平代表中共焦作市委、

市人大常委会、市政府、市政协,向一直以来支持我市经济社会发展的各民主党派、工商联和无党派人士,向全市统一战线广大成员表示感谢。他说,坚持中国共产党的领导,共同致力于国家富强、民族复兴、人民幸福,是多党合作的初心所在。近年来,围绕这一初心,中共焦作市委同各民主党派、工商联和无党派人士一道,心往一处想、劲往一处使,推动全市经济社会发展取得了丰硕成果。今年是决胜全面

建成小康社会的关键之年,是我市推动高质量发展的攻坚之年,是打造“精致城市、品质焦作”的起步之年,全市各民主党派要以纪念新中国成立和多党合作制度确立70周年为契机,结合正在进行的“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,教育引导各自成员积极发挥优势、履行职能,自觉把思想和行动统一到中共焦作市委确定的目标任务上来,画出团结奋斗的同心圆。

王小平要求,要充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集的优

势,为我市经济社会发展多谋发展之道、多建创新之言、多献务实之策,同时大力宣传推介我市的人文底蕴、产业基础、发展优势,促进更多资金、项目和人才在我市落地生根。要加强同各界人士、社会各界和团体的联系沟通,积极投身乡村振兴、脱贫攻坚等民生事业,广泛开展社会公益活动,着力营造团结和谐氛围。要加强思想政治建设、组织建设、履职能力建设、作风建设、机关建设,不断提升履职能力水平,努力打造一支高素质参政队伍。

本报讯(记者李新和)为贯彻落实习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神和重要指示精神,推进我市乡村振兴和脱贫攻坚工作,昨日下午,市委书记、市人大常委会主任王小平到市农业农村局进行调研并召开座谈会。他强调,要进一步深化对新时代做好“三农”工作重要性的认识,突出重点特色、破解制约短板,用工业的理念促进农业转型升级,全力推动乡村振兴和脱贫攻坚工作,为我市实现高质量发展打下坚实基础。市委常委、秘书长王建设一同调研并出席座谈会。

王小平先后来到市农业农村局扶贫规划统计科、扶贫信息中心、畜牧科等处,与工作人员亲切交谈,询问当前我市乡村振兴和脱贫攻坚进展情况、工作推进中存在的问题,并提出了思路和建议。

此次调研恰逢我国第二个“中国农民丰收节”。王小平首先向全市广大农民和工作在“三农”一线的同志们表示诚挚的问候。他指出,农业根基稳,发展底气足。打赢脱贫攻坚战、推进我国农业农村改革发展、实施乡村振兴战略是党中央对新时代“三农”工作作出的一项新战略、新部署、新要求,是农村建设发展的新机遇,也是推动我市高质量发展、打造“精致城市、品质焦作”的关键。全市上下要按照中央决策部署和省委统一安排,围绕“五个振兴”,互相配合、协同发力,精心下好乡村振兴这盘棋,奋力实现农业强、农村美、农民富,努力走出一条具有焦作特色的乡村振兴之路。

王小平强调,要着力破解制约乡村振兴发展的短板和瓶颈,大力发展现代高效农业,培育新型农村经营主体,建立健全城乡融合发展体制机制,用工业理念发展现代农业。要以“四好农村路”建设为突破点,推动基础设施和公共服务向农村延伸,全力补齐农业现代化、农民收入、城乡二元结构、人才短缺等短板。

王小平强调,要遵循乡村发展规律,注重突出特色,将乡村振兴与发展乡村旅游一体谋划、一体落实、一体推进,及时发现和推广乡村振兴推进过程中的先进经验,形成以点带面、整体推进的良好态势,加快脱贫攻坚进度和乡村振兴进程。

会上,市农业农村局负责同志汇报了乡村振兴和脱贫攻坚工作,市文化广电和旅游局负责同志汇报了乡村旅游工作。①5

王小平调研我市乡村振兴和脱贫攻坚工作

徐衣显在检查督导铁路沿线安全隐患排除和环境综合整治工作时强调

筑牢安全运行防护墙 打造城市靓丽风景线

本报讯(记者杨丽娜)昨日下午,市委副书记、市长徐衣显带队乘坐城际列车,检查督导铁路沿线安全隐患排除和环境综合整治工作。他强调,要提高政治站位,坚持以人民为中心的发展思想,认真落实中央、省有关部署要求,切实消除铁路沿线安全隐患、保证铁路运输安全畅通,优化铁路沿线环境、提升门户城市形象,为庆祝新中国成立70周年营造安全和谐稳定美丽的良好

氛围。市领导李民生、闫小杏一同检查。

C2885城际列车从焦作站徐启动,途经解放、山阳、马村、修武、武陟等地,向新郑机场驶去。在我市境内,徐衣显仔细察看铁路沿线两边情况,对发现的违章建筑、垃圾堆放、彩钢瓦及土工布覆盖等安全隐患和环境问题现场交办,要求立行立改、应改尽改,确保国庆节前彻底整治到位。在郑州境内,徐衣显

认真察看铁路沿线安全隐患排除和环境综合整治成效,要求学习借鉴郑州先进经验,高标准、高质量开展铁路沿线安全隐患排除和环境综合整治,将铁路沿线打造成为安全走廊、绿色画廊和文明长廊。

检查中,在听取我市综合整治工作进展后,徐衣显强调,一要提高思想认识。铁路沿线环境综合整治不仅关系铁路运行安全,关系人民群众生命财产安全,也关系城市整体形象。各级

各部门要认真贯彻落实习近平总书记有关安全发展理念、生态文明建设思想和在河南视察时重要讲话精神,树牢以人民为中心的发展思想,切实做好铁路沿线安全、环卫等工作,为庆祝新中国成立70周年营造安全和谐稳定美丽的良好环境。二要全力加快整改。相关部门要对铁路沿线安全、环卫等问题进行细致排查,拉出问题清单,明确责任主体,及时移交整治。相关县(市)区

要主动认领、积极作为,落实落细举措,逐一销号整改,存在问题清零、零增量,按时保质完成整改任务。三要综合整治提升。因地制宜、标本兼治,制订铁路沿线控制区内综合整治方案,统筹美丽乡村、国储林建设等工作,灵活采取点、线、面等多种方式,长效常态化优化铁路沿线综合整治,真正将铁路沿线变成展示焦作文明形象和美丽面貌的风景区。①5

市人大常委会召开全体干部会议

传达学习习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神

本报讯(记者杜玲)昨日上午,市人大常委会召开全体干部会议,学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神及全省领导干部大会精神、全市领导干部会议精神,安排部署贯彻落实工作。受市委书记、市人大常委会党组书记、主任王小平委托,市人大常委会党组副书记、副主任葛探宇主持召开会议,市人大常委会副主任许竹英、李平启、谢如臣,秘书长张维兴出席会议。

葛探宇要求,市人大常委会党组、机关党组织和全体党员干部要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在“学”上下功夫,切实把思想和行动统一到重

要讲话精神上来,自觉用重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。在“悟”上下功夫,站在更高起点、更高角度,深层次思考重要讲话精神的重大意义,不断提升人大服务中心大局的自觉性和主动性。在“干”上下功夫,认真研究贯彻落实重要讲话精神的举措,围绕高质量发展、乡村振兴、黄河流域生态保护、维护群众利益等课题深入调查研究,为市委科学决策、政府改进工作提供参考,真正把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为推动人大工作与时俱进、完善发展的助推剂,确保重要讲话精神在人大工作中落地生根、开花结果,圆满完成全年各项工作任务,为焦作建设全面体现新发展理念示范城市发挥人大应有的作用。

市政协召开党组(扩大)会议

传达学习习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神、在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神

本报讯(记者徐金华)昨日上午,市政协召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记近日在河南考察调研时重要讲话和重要指示精神,在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神及全省、全市领导干部大会精神,安排部署落实措施。市政协党组书记、主席杨娅辉出席会议并讲话,副主席范涛、张洞天、孔祥群、杜宇、刘秋香、陈湘、杨世民、买万国、霍晓丽和秘书长田晋源出席会议。市委第四巡回指导组应邀到会指导。

会议指出,在喜迎新中国70华诞之际,习近平总书记深入河南考察调研,充分体现了习近平总书记对河南工作的高度重视和对河南人民的关心厚爱,习近平总书记的

重要讲话为我们提供了思想指引、行动指南和强大精神力量。9月20日,习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上发表重要讲话,他站在党和国家事业发展全局的高度,深刻阐述了新时代人民政协工作的使命任务、总体要求、着力重点。全国政协主席汪洋提出了在五个方面上下功夫,奋力开创新时代人民政协事业新局面。

会议要求,全市各级政协组织、广大政协委员和政协机关干部要迅速掀起学习热潮,把学习贯彻习近平总书记和全国政协主席汪洋重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,与政协工作实际紧密结合起来。(下转第二版)

山阳区创新开放招商举措

聘任张传虎为湖北招商大使

本报讯(记者原文钊)9月23日下午,山阳区隆重举行市产业转型升级、开放招商的主战场,今年年初以来,山阳区委、区政府将对外开放作为全年工作的重中之重,积极借助我市“一赛一节”招商推介系列活动和“精致城市、品质焦作”2019山阳区招商专场推介会,(下转第二版)



编者按 当前,“不忘初心、牢记使命”主题教育正在举国上下火热地开展,市引沁局作为“不忘初心、牢记使命”的坚定践行者,50多年来,始终不忘为人民谋幸福的建渠初心,时刻牢记服务发展的神圣使命,忠诚担当,激情作为,在灌区建设、改善民生、服务经济社会发展等方面取得了辉煌业绩,作出了卓越贡献,今天特刊发来自市引沁局的报道,敬请关注。

本报记者 杨仕智

在时光的长河里,50多年不过是一瞬。

在新中国成立70周年的岁月里,市引沁灌区也走过了50多年不平凡的历程。

初心如月照灌区 使命如水润怀川

——市引沁局50多年建设灌区服务发展纪事

上世纪60年代,济孟两地人民以气壮山河的惊天壮举,自力更生,艰苦奋斗,用鲜血和生命,兴建了引沁济蟒工程,创造了人间奇迹。

时光如水,岁月如歌。这里不仅有英雄的济孟两地人民战天斗地、改造山河的惊天壮举,也有上世纪70年代到90年代改革创新、砥砺前行的坚实脚步,更有新时代“不忘初心、牢记使命”,以党的建设高质量推进灌区发展高质量的时代赞歌,几代引沁人用心血、汗水和生命凝结成了“艰苦创业、团结拼搏、求真务实、勇创一流”的引

沁精神。50多年岁月洗礼,这条被灌区群众视为“生命渠”、全长102公里的“人工天河”,经过初创、扩建、配套、加固改善和节水改造,已形成一个“引蓄提结合、以蓄补源、长藤结瓜、综合利用”的水利工程体系,引沁灌区已由单一农业灌溉发展到农村安全饮水、农业、工业、发电、养殖、生态和城市供水等多方位供水格局,灌区内涌现出全国工业500强2家、全省工业100强6家,为支撑区域经济社会可持续发展发挥着不可替代的巨大作用,产生了显著的经济、社会和生态效益,谱写了不朽

的绿色发展篇章。市引沁灌区管理局局长祝远峰说:“引沁灌区的历史,就是一部奋斗史、一部斗争史、一部创新发展史,她见证了几代引沁人‘不忘初心、牢记使命’,为灌区图富强、为人民谋幸福的奋斗足迹。”

丰碑永存,为人民谋幸福在崇山峻岭中开辟“人工天河”

豫西北的济源和孟州的陵区,历史上曾是多灾多难的地方,十年九旱,灾荒频繁,粮食望天收,吃水贵如油。从

公元1000年到1960年间共发生大旱200余次,多有“人相食,死者枕藉”“河井干涸,禾苗尽枯”“四处去逃荒,苦楚没尽头”等记载,世代饱受旱魔肆虐之苦。新中国成立后,在中国共产党的领导下,两地人民开始了战天斗地的伟大实践,用鲜血和生命谱写了一曲可歌可泣的壮美篇章。

1965年11月20日,浩浩荡荡的10万引沁大军奔赴太行山腹地,摆开了修建引沁济蟒工程的战场。他们自带干粮、工具,发扬愚公移山精神,自力更生、艰苦奋斗,在极其困难的条件下,

硬是靠双手和镐钎,一点点、一段段,在崇山峻岭之间建起一条“人工天河”。1969年6月1日,引沁总干渠全线通水,从而结束了当地百姓“十年九旱”“吃水贵如油”的历史。

1970年至1975年,济孟两县人民再次发扬团结协作、艰苦创业精神,对24公里引沁总干渠进行扩建,粮款不足自己筹,没有石灰自己烧,没有工具自己造,缺少木料自己带,高质量完成了扩建任务。从此,总干渠引水能力从8m³/s增至23m³/s,控制灌溉面积达到40万亩,灌区总干工程初具规模。

1965年至1975年,从一期、二期工程,再到扩建工程,勤劳、勇敢、智慧的引沁人十年磨一剑,付出了62人牺牲、199人致伤致残的代价,建成了惠泽子孙后代的生命渠、幸福渠。这是英雄的人民群众战天斗地的伟大创举,(下转第二版)

和兴集团 (房) 预售证准201951号
5#楼新品房源
和兴南郡名城
荣耀绽放 全城销售中 (建筑面积110-143m² 河畔豪宅 莅临品鉴)
营销中心: 南都中心主路与姚路交汇处西北角
咨询电话: 355 8888
开发商: 和兴集团

焦作碧桂园
二期新品 **为美好生活发声**
建筑面积约120-200m²新品户型 恭迎品鉴
313 8888
焦作市 迎宾路与世纪路交叉口东南角 / 焦作碧桂园置业有限公司

世和府
首付20万元 住建业世和府
二期新品加推 125-200m² 平层宽邸 8月17日耀世开盘
330 9999
营销中心: 山阳区丰收路与文汇路交汇处东南角200米建业世和府会所
开发商: 焦作市世和府置业有限公司